

En victorioso avance, nuestras tropas cruzan el Segre y ocupan los pueblos de Soses, Aytona y Serós, cortando la carretera de Zaragoza a Lérida

En el sector del Ebro sigue la intensa presión enemiga, heroicamente resistida por nuestros soldados

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al domingo, día 6 de noviembre.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Durante todo el día ha proseguido la durísima batalla en la zona de Benisanet, del sector del Ebro.

Las fuerzas al servicio de la invasión, precedidas por un centenar de tanques, tanquetas y otros elementos motorizados, y apoyadas por la actuación incesante de la artillería y la aviación extranjera, han atacado nuestras posiciones, consiguiendo algunos avances en limitado frente y profundidad.

La lucha continúa a la hora de redactar este parte, sufriendo los invasores y las fuerzas facciosas que cooperan con ellos elevadísimas pérdidas.

La aviación republicana actuó con gran eficacia, ametrallando repetidamente las filas enemigas.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION EXTRANJERA

Nuestros antiaéreos de Cartagena alcanzaron a uno de los aviones de la invasión que agredieron aquella ciudad en la madrugada del día 5. El aparato se incendió, cayendo al mar.

Durante la noche última y la jornada de hoy, los aparatos extranjeros bombardearon Almería, Cartagena, Tarragona, Barcelona y otros puntos de la zona costera de Cataluña.

En el puerto de Almería fueron averiados por los aviones italo-germanos los mercantes británicos "Margaret Ross" y "Lloyd Brock".

En combate aéreo entablado por nuestros cazas con los aviones de la invasión que bombardearon Tarragona fué derribado un Meisserschmidt.—Febus.

(Parte oficial del lunes.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En la zona del Ebro continúan los intensos combates, resistiendo nuestros soldados la intensa presión de las fuerzas al servicio de la invasión, apoyadas por la artillería, tanques y aviación extranjeras.

En el sector del Bajo Segre, nuestras fuerzas cruzaron el río por varios lugares, avanzando, después de vencer todas las resistencias, por la margen derecha del mismo. Han conquistado y rebasado los pueblos de Soses, Aytona y Serós, y han cortado la carretera de Zaragoza a Lérida, entre esta última plaza y Fraga. Se han capturado muchos prisioneros y se ha recogido gran cantidad de material, cuyo recuento y clasificación continúa. Los soldados españoles prosiguen a la hora de redactar este parte su victorioso avance.

Los aviones republicanos cooperaron brillantemente al éxito de las operaciones con eficaces bombardeos de las líneas enemigas. En combate aéreo fueron derribados dos Meisserschmidt.

LEVANTE.—Nuestras fuerzas han mejorado sus posiciones en la región del vértice Puntal, del sector de la costa.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION EXTRANJERA

Los aviones de la invasión han bombardeado repetidamente durante la noche última y la jornada de hoy el casco urbano de Tarragona, causando víctimas y la destrucción de muchos edificios.

A las 11,15 horas, cinco Savoias agredieron Cartagena. Otra escuadrilla italiana que intentó repetir el bombardeo se retiró en dirección a su base de Mallorca, ante la presencia de nuestros cazas. Febus.

La jornada en Barcelona

ALVAREZ DEL VAYO Y AZCARATE, RECIBEN A LOS PERIODISTAS EXTRANJEROS

BARCELONA, 7.—El ministro de Estado acompañado del embajador de España en Londres señor Azcarate ha recibido al mediodía a los periodistas extranjeros, diciéndoles que no tenía ninguna declaración sensacional que hacerles. Lo hacía solamente para celebrar el segundo aniversario de la defensa de Madrid. Lo único interesante que

dijo es que las agresiones realizadas estos últimos días contra los barcos españoles evidencian un recrudecimiento de la piratería en el mar y la complicidad de las bases navales alemanas.

EL COMITE DE ENLACE DE LAS SINDICATES

BARCELONA, 7.—Se reunió el comité de enlace C. N. T.-U. G. T. Se acordó hacer una gestión con referencia a los alistados voluntarios en los batallones de obras y fortificaciones y que las federaciones de industria de los dos centrales apoyen con todo calor la campaña de invierno.—Febus.

Visado por la censura

LA SITUACION INTERNACIONAL

Después de los exabruptos de Marsella, el Partido Socialista francés adopta una firme posición frente a la política de M. Daladier

Parece que en enero o en febrero del año 39 habrá elecciones generales en Inglaterra

El Congreso socialista belga, contra el proyecto de Spaak de enviar un agente diplomático a Burgos

BRUSELAS, 7.—Han continuado las deliberaciones del Congreso del Partido Obrero Socialista belga.

Fué aprobada por mayoría la siguiente resolución:

"El Congreso comprueba que el envío de un representante belga al Gobierno de Burgos, es un asunto que no figuraba en la declaración ministerial del 18 de mayo. Si se desea que continúe la colaboración ministerial con la lealtad recíproca, es preciso que este asunto sea resuelto mediante acuerdo de los partidos de la mayoría, acuerdo que no es realizable ahora por el estado actual de cosas". Se acordó también conceder un voto de

confianza a los ministros socialistas para que no adopten una resolución definitiva, sin previa convocatoria del Congreso Socialista.

De esta forma se aplaza el asunto, se evita la dimisión del Gobierno y se deja a Spaak un plazo para buscar una fórmula de arreglo.—Febus.

IMPORTANTES ACUERDO DEL CONSEJO NACIONAL DEL PARTIDO SOCIALISTA FRANCÉS

PARIS, 7.—Ha celebrado una nueva reunión el Consejo Nacional del Partido Socialista francés, tratando en la reunión de hoy de política exterior.

Fué aprobada una moción de León Blum, por 6.755 votos y 207 abstenciones, y otra de Zyronski por 1.241 votos.

La moción de Blum afirma que el partido ha cumplido todas las obligaciones señaladas en el programa de concentración popular, y solicita de todos los partidos que se sacrifiquen para llegar a la unidad, imperiosa en estos momentos. El peligro de 1934 no ha desaparecido, y, por tanto, no ha terminado la misión del Frente Popular, pues la reacción fascista amenaza otra vez a las instituciones republicanas.

El partido socialista llama amistosa, pero enérgicamente, la atención de sus amigos los radicales sobre la exclusión de un partido lanzado contra otro, que pone en peligro la existencia de la concentración popular.

Dirigiéndose a los comunistas, les pide que pongan de su parte cuanto puedan para la mayor compenetración entre las organizaciones de defensa obrera y democráticas.

El partido socialista no está dispuesto a admitir el proyecto de cruzada anticomunista. Anuncia que si el llamamiento del partido socialista no es escuchado, rompiéndose el Frente Popular por la retirada de un partido, los socialistas pondrán todas sus fuerzas para mantener la cohesión entre los elementos que integran la concentración popular.

El partido no aprobará ninguna decisión tomada al margen del Parlamento, una vez que terminen los amplios poderes concedidos al Gobierno Daladier, hasta el día 15, fecha en que Daladier se comprometió a abrir el Parlamento.

(Continúa en segunda página)

HACIA UNA CONFERENCIA OBRERA INTERNACIONAL

Unificación del proletariado contra el fascismo

MOSCU, 7.—Dimitroff ha hecho un llamamiento en el que pide la convocatoria de una conferencia obrera internacional para organizar y unificar todas las fuerzas proletarias contra el complot fascista de Munich.

Define los fines que propone a la clase obrera internacional, y que son: Asegurar la victoria de España y del pueblo chino sobre los bandidos fascistas. Defender al pueblo checo y a los pequeños países contra la esclavitud extranjera.—Febus.

Del Madrid heroico y mártir en el segundo aniversario de su defensa

LA CIUDAD, ENGALANADA

MADRID, 7.—Con motivo del segundo aniversario de la defensa de Madrid, los edificios públicos y muchos particulares ostentan colgaduras de los colores nacionales.

El Ayuntamiento estuvo en el cementerio de las Brigadas Internacionales, depositando coronas de flores. Después asistió a un banquete, al que concurrieron todas las autoridades.—Febus.

VISITA A LOS FRENTES

MADRID, 7.—El pueblo ha querido hoy rendir tributo de admiración a los combatientes que lo visitan ha sido la de una delegación de mujeres antifascistas, que defienden. Una de las primeras en un recorrido hecho por las líneas han hecho un reparto de papel de cartas, sobres y folletos.

Después fueron al frente delegaciones de talleres, fábricas, partidos políticos y sindicatos. Los soldados no han olvidado en este día a los que en la retaguardia sufren las privaciones de la guerra, y a media mañana se dirigieron a visitar todas las escuelas, entregando a los pequeños distantes obsequios.

En las líneas la vigilancia es constante y la tranquilidad absoluta. Unos pocos tiros de parapeto a parapeto y algún que otro mortero.

LLEGADA DEL DIRECTOR GENERAL DE PRISIONES

MADRID, 7.—Ha llegado el director general de Prisiones, don Vicente Sol, quien se propone intensificar los trabajos agrícolas y de fortificación utilizando a los reclusos.—Febus.

CIUDADANO: CONTENETE CON TUS BRAZOS Y TU ACCION A LA OBRA DE LA "DEFENSA PASIVA". CONSIDERA QUE EN ESTA OBRA NO SIRVES A NINGUN PATRONO, QUE NADIE ESPERA CON TU SUDOR Y QUE, EN CAMBIO, COOPERAS A UNA LABOR HUMANITARIA, PUES DE TU ESFUERZO PUEDE DEPENDER LA VIDA DE LOS DEMAS Y DE TUS PROPIOS FAMILIARES

Los ex combatientes internacionales visitan Alcoy

ALCOY, 7.—Hoy han sido huéspedes de honor de esta ciudad los ex combatientes internacionales, dispensándoseles una cariñosa acogida.

En el Ayuntamiento fueron obsequiados con una recepción, y el público congregado en la plaza, muy numeroso, les acogió con grandes ovaciones.

Al acto asistió una representación del Consejo municipal de Cocentaina.

Los camaradas extranjeros, acompañados de las autoridades, visitaron algunos centros fabriles y los hospitales.

En un acantonamiento presenciaron un brillante desfile.

En la escuela de capacitación se les ofreció una comida íntima, y por la noche, en el teatro Calderón, asistieron a una velada en su honor.—Febus.

LA AMBICIÓN EGOISTA

El problema internacional es tan complejo, está tan enredado, que da náuseas cuando se oye o se lee algo de él, aunque se hable o se escriba sobre soluciones.

¿Por qué? Aun no se ha olvidado, y puede que dure mucho el recuerdo, de la solución dada al conflicto checoalemán. Es justo reconocer que la antorcha de la guerra fué apagada en Munich; pero la gasolina sigue empapando el suelo, y un simple chispazo bastará para que se encienda y corra el fuego...

Hay un hombre que, muy ufano, ha dicho: "Se ha ganado la paz." Que esto lo hubiese dicho otro, bien; pero al hombre a quien me refiero, político experimentado, hombre de gobierno, conocedor perfecto del pensamiento internacional, es increíble.

No se ha ganado la paz, desgraciadamente; lo que se ganó en Munich fué la primera batalla de una guerra.

Firmado el Pacto por los "Cuatro", un Estado se hunde, una Nación se desmembra y unos hombres pierden su libertad. Y mientras el autor de una bonita frase volvía a su tierra, otro hombre dejaba su Patria, con la amargura del hijo que separan de su madre.

Puede que alguien, al leer esto, se le venga a los labios un nombre, y también que, en un futuro no muy lejano, a una pregunta muy triste, todas las miradas se fijen en un mismo hombre.

Desde aquí, desde esta España gloriosa, donde millones de almas rinden, con la vida, culto a la Independencia, hay quien ha murmurado, con la tristeza en el alma y el desprecio en los labios, puesta su imaginación en el sacrificado País, la frase de aquel francés: "Buen provecho, señores."

¡Qué misera es la Humanidad! ¡Qué despreciable es la ambición, cuando, más que ambición, es egoísmo!

No nos duele el presente; lo que nos entristece es el futuro. El presente de los pueblos es reflejo del pasado; por tanto, su porvenir depende del presente. No son éstas palabras de sabio; pero no está de más recordárselas a todos, por si alguno las hubiese olvidado.

Se quiere matizar a ciertos países, a pequeños trozos del Mundo, de un color que no es el suyo; y como en este caso está el nuestro, lo pongo de ejemplo a los que tienen en sus manos el color y el pincel, para que comprendan que, cualquiera que sea el que ellos intenten dar, lo hemos de borrar nosotros, aunque sea con el rojo de nuestra sangre.

Sería lo menos que se nos podía conceder que el problema de España, ya que es interno, lo resuelvan los españoles, sin la intervención interesada del Extranjero, que tanto nos perjudica moral y económicamente.

Déjenos obrar como nos plazca; déjenos con nuestros prejuicios, con nuestros problemas, ya que ni por la identidad política ni por la psicología de carácter estamos unidos a ningún país extranjero.—Pedro J. Miñano, secretario de Propaganda del Consejo provincial de la J. I. R.

Notas de la Alcaldía DEL GOBIERNO CIVIL

EL CAMARADA SANTOS HABLA DE LAS OBRAS DE URBANIZACIÓN

Al hablar ayer el alcalde con los periodistas, les hizo algunas manifestaciones sobre cuestiones de urbanización local.

Les dijo que había visitado las obras de pavimentación del Puente Viejo, las cuales quedarán terminadas dentro de breves días. También se está procediendo al arreglo de las aceras.

Inmediatamente se dará paso por el indicado sitio a los carruajes, pero solamente a los vehículos de motor, ya que toda clase de carros tendrán la circulación por el Puente Nuevo.

Agregó que quedará terminado seguidamente el trozo de pavimentación que resta cerca del Bolo, para dejar expedita la vía desde el puente a las carreteras del Palmar y Alcántarilla y a la estación férrea.

Dijo también el camarada Santos que se ha puesto de acuerdo con el ingeniero de Firmes Especiales para destajar los primeros trabajos de urbanización de la Puerta de Castilla.

Por último, manifestó el alcalde, sobre el estado de la Ronda de Garay, que se va a proceder a adoquinar la confrontación de la Comandancia Militar y el resto se arreglará con alquitrán o asfalto, según se disponga de uno u otro material, al objeto de que esa amplia avenida quede en las debidas condiciones.

SUSCRIPCIÓN AYUDA A MADRID

Suma anterior, 276,50 pesetas. Los cuatro informadores de la Prensa, 20 pesetas; Francisco Martínez Sánchez, de Torreagüera, 100; Frailaso Recuenco, 7. Total, 403,50 pesetas.

Continúa abierta la suscripción.

Farmacias de guardia

Día 8.—Noche y madrugada: Ruiz Seiquer, San Bartolomé y Llorca, Plaza Camacho.

Taquigrafía

(Escritura veloz). Enseñanza comercial en TRES meses, por correspondencia. ACADEMIA DE TAQUIGRAFIA. Avellanar, 22.—Valencia.

LAS GUIAS DE ARMAS DE FUEGO

Siendo muchos los poseedores de armas de fuego que no se han provisto de la guía que previene el circular número 649, de fecha 26 de marzo último, inserta en el "Boletín Oficial" de 29 del mismo, les concedo un plazo improrrogable de treinta días para que lo efectúen, previniéndoles que, de no hacerlo así, les consideraré incurso en el delito de tenencia ilícita de armas, aun cuando estuviesen en posesión de la correspondiente licencia.

Espero de los señores alcaldes den la mayor publicidad a la presente, para general conocimiento y su más exacto cumplimiento.

Murcia, 7 de noviembre de 1938. El gobernador civil, Salvador Sánchez Hernández.

Las subsistencias

Notas de la Consejería Municipal de Abastos.

Habiendo sido modificado el precio de la harina, como consecuencia de ello, a partir de mañana miércoles día 9 el pan será vendido a 1,20 pesetas el kilo.

El precio por fracciones será el siguiente:

Por una ración de 100 gramos 0,15 pesetas; dos, id. de 100, 0,25; tres id. de 100, 0,40; cuatro id. de 100, 0,50; cinco id. de 100, 0,60; seis id. de 100, 0,75; siete id. de 100, 0,85; ocho id. de 100, 1,00; nueve id. de 100, 1,10; diez id. de 100, 1,20.

Se advierte a los dueños de comercios registrados en Abastos, en la obligación que se encuentran de entregar los generos correspondientes a los poseedores de carnets de Cooperativas que no figuren en las relaciones que se les tienen pasadas como dadas de baja del racionamiento.

Se pone en conocimiento de los mencionados comerciantes que toda denuncia que sea presentada en esta Consejería, de negativa a entregar los artículos a repartir a quien tenga derecho a ello, que la motive será sancionada con la multa correspondiente, medida que se toma, en virtud de lo propenso que son ciertos

Los actos de los Amigos de la Unión Soviética

Además de la audición por radio del sábado en la noche, tuvo lugar el domingo en el teatro Roma un festival artístico, en el que la F. U. E. representó una linda comedia cervantina.

Pronunció unas fogosas palabras don Santiago Pérez Fernández de Castro, haciendo resaltar la intensa obra del país soviético, en cuanto a su reconstrucción económica y política, teniendo frases de gratitud para aquellas Repúblicas que tan magníficamente han ayudado a la España leal.

Fué muy aplaudido por su magnífica oración.

Amenizaron el acto las bandas de Asalto y del 11 Batallón de Retaguardia.

Durante el día de ayer se proyectaron películas en el Central Cinema y otros coliseos, asistiendo bastante público.

Los distintos actos de los amigos de la U. R. S. han resultado muy lucidos.

Jurados Mixtos del Trabajo de la Provincia

Se hace saber que, en cumplimiento de la Orden del ministerio de Trabajo y Asistencia Social inserta en la "Gaceta" de la República del 13 de mayo del corriente año, los acuerdos adoptados por Jurados Mixtos y los pactos colectivos celebrados entre profesionales habrán de tener presentes las siguientes instrucciones:

1.ª No tendrán fuerza de obligar las Bases de Trabajo y acuerdos generales adoptados por Jurados Mixtos, ni los pactos colectivos celebrados entre asociaciones profesionales respecto de los cuales no se hayan llenado los trámites y requisitos que exigen los artículos 27, 29 y 30 de la Ley de Jurados Mixtos y artículo 12 de la Ley sobre contratos de Trabajo.

2.ª No podrán ser modificadas con carácter general, para una industria o rama industrial, las condiciones de trabajo que vengán rigiendo según Bases de Trabajo, acuerdos generales de Jurados Mixtos o pactos colectivos legales, los adoptados sin que se cumplan los trámites y requisitos que exigen las Leyes de Jurados Mixtos y sobre Contratos de Trabajo.

Los presidentes de las Agrupaciones: Gustavo Jimenez Carrizo y José García Hernández.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER 131

comerciantes, a esta clase de hechos en beneficio propio, ya que entregándose cantidad suficiente para cubrir los carnets asignados, el sobrante no es devuelto como está ordenado.

Hoy día 8 del corriente, los vecinos del partido de Cañadas de San Pedro que posean certificados firmados por el alcalde pedáneo, como que poseen ganados deberán pasar por la fábrica de harinas "La Innovadora" a recoger el pienso que les ha correspondido a sus ganados.

Hoy día 8 del corriente, los vecinos del partido de Carrasoy, que posean certificados firmados por el alcalde pedáneo de dicho partido, deberán pasar con los mismos por la fábrica de harinas "La Constancia" a recoger el pienso que les ha correspondido a los ganados de sus vecinos.

Deberán presentar en dichas fábricas con dichos certificados, la cédula y el carnet de racionamiento, todo debidamente firmado y sellado por dicho alcalde pedáneo.

Todos los alcaldes pedáneos que no se hayan provisto de los impresos de las nuevas tasas, deben pasar por esta Consejería para que les sean entregados.

Murcia 8 de noviembre de 1938. El consejero de Abastos, E. García.

RESPECTO Y APOYO PARA LOS EVACUADOS

Recibimos a diario numerosas cartas de evacuados de diferentes lugares, en las que se nos quejan de que no hallan en aquellos hogares felices en que buscaron refugio ellos, los deheredados de la fortuna, las víctimas más directas de la guerra de invasión que sufrimos, aquella acogida comprensiva y cordial a que por su situación son acreedores.

Nos es profundamente doloroso tener que ocuparnos de este asunto. Es muy triste que esos hermanos nuestros, a los que la guerra arrojó de sus viviendas, privándoles de sus modestos ajuares, encuentren en su refugio la incompreensión de gentes egoístas, que desconocen los horrores de la tragedia que vivimos.

Claro que los que así se comportan con los evacuados son los menos. La España antifascista ha acogido en su seno, con solicitud extremada, a estos desgraciados hermanos. Pero en este caso no pueden ser admisibles excepciones.

Entre las últimas cartas recibidas en esta Redacción figura la que nos dirige la viuda de un héroe de la República, el capitán Rodríguez, muerto gloriosamente

en los primeros momentos de la lucha. En esa carta, después de exponernos su caso, uno de los lamentables casos de que más arriba nos ocupamos, nos ruega hagamos constar su agradecimiento hacia el Comité local de refugiados, que ha acudido presuroso a defender sus derechos. Y pide nuestra comunicante a los evacuados que se hallen en su misma situación, se mantengan firmes en sus puestos, sin consentir vejación alguna.

Es lástima que la incompreensión de algunos inconscientes convierta en obligación onerosa e impuesta lo que debía ser la demostración de un impulso generoso, considerado como el más alto de los honores.

SOLDADOS-RECLUTAS CURSOS RAPIDOS PARA Delineantes-Cartógrafos

GRAN CONCURSO PAISANOS MAYORES DE 37 AÑOS PARA Delineantes de Aviación ACADEMIA TECNICO-GRAFICA GONZALEZ ADALID 25, 3.º, 2.ª

La situación internacional

(Viene de la primera página.)

La minoría no otorgará sus votos a nueva concesión de plenos poderes ni dará sus votos a un Gobierno de plan financiero contrario al plan democrático de reorganización financiera del Frente Popular.

El partido socialista está dispuesto a ocupar un lugar en un Gobierno decidido a aplicar en sus bases esenciales el programa popular y cooperar a un Gobierno fuerte ante las renovadas amenazas del fascismo.

La moción de Zyronski pide que no se preste apoyo alguno por el partido al Gobierno Daladier.—Febus.

EN ENERO HABRA ELECCIONES PARLAMENTARIAS EN INGLATERRA

LONDRES, 7.—Se asegura que las reuniones parlamentarias que comienzan mañana serán las últimas del actual Parlamento.

En enero o febrero de 1939 se celebrarán elecciones generales. Febus.

MANIOBRAS SECRETAS DE LA ESCUADRA NORTEAMERICANA

WASHINGTON, 7.—Se ha concentrado en el Pacífico 10 acorazados, 19 cruceros, 55 destructores y 400 aviones para participar en las maniobras secretas que comenzarán mañana, y durarán tres días.—Febus.

UN ATENTADO CONTRA UN DIPLOMATICO ALEMAN

PARIS, 7.—Un extranjero penetró esta mañana en la Embajada alemana en el despacho del tercer secretario, Von Rath, haciendo contra él dos disparos de pistola.

Transportado a una clínica, falleció.—Febus.

EL ANIVERSARIO DE LA REVOLUCION RUSA

Un interesante discurso de Molotov

MOSCU, 7.—En el Gran Teatro se ha celebrado una gran ceremonia para conmemorar el aniversario de la Revolución de Octubre.

Molotov, presidente del Consejo de Comisarios del Pueblo, pronunció un interesante discurso referente a política exterior.

Dijo: Ya ha comenzado la segunda guerra imperialista, que abarca desde Gibraltar a Shanghai. Las potencias democráticas dan pruebas de debilidad ante los agresores, pero no desean intervenir en serio contra ellos.

El incidente ruso-japonés fué debido a instigaciones del fascismo alemán que quiso probar la fuerza armada de Rusia. La U. R. S. S. no anhela una sola pulgada de terreno extranjero, pero resistirá todas las provocaciones exteriores y a cada golpe que reciba contestará con el doble o el triple.—Febus.

CUERPO DE SEGURIDAD

Grupo Uniformado, 9.º Grupo Urbano.

El día 2 del actual, por fuerza de este Grupo, fué hallada en el Teatro Circo de esta capital una cartera con documentos a nombre del vecino de esta localidad Fernando Gordo Pascual.

Lo que se hace público por medio de la presente para que quien acredite ser su dueño pueda presentarse en las oficinas de esta Jefatura, sita en la calle Ochando (antiguo Sanatorio Quirúrgico de San Carlos), donde le será entregada.

Murcia, 7 de noviembre de 1938. El capitán jefe accidental, P. A. Fulgencio Paredes.

DESEO planta baja en sitio céntrico de la capital, o tomaría en traspaso o en arriendo una papelería y objetos de escritorio. Razón, González Adalid, 29, portería.

Convocatorias y avisos

Federación Provincial de Trabajadores de la Enseñanza

En esta fecha queda abierta la matrícula para las clases nocturnas de adultos, que han de comenzar en breve en los locales de esta Federación.

Podrán solicitar dicha matrícula en nuestra secretaría (Casa del Pueblo) de 5 a 7 de la tarde.

Habilitado Clases Pasivas

Las viudas, padres o hijos de muertos en campaña, inútiles o desaparecidos, para cobrar la pensión dirigirse a EMILIO BOTIA MELGAREJO, Alfaro, 7, pral.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy martes, desde las 4,30 a las 12,30, BUSQUENME UNA NOVIA, en español. Mañana miércoles, "Por un perro chico una mujer", en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy martes, desde las 4,30 a las 12, CREPUSCULO ROJO. Mañana miércoles, "Sangre gitana".

CINEMA INIESTA.—Hoy martes, desde las 4,30 a las 12,30, SUEÑOS DE JUVENTUD, en español. Mañana miércoles, "Adiós al pasado".

SALON SPORT VIDAL.—Hoy martes, desde las 5 a las 12,30, LOS HIJOS DEL DIVORCIO.

EL NIDO DESHECHO, en español. El próximo jueves, "Sangre gitana" y "La huella delator".

CINE POPULAR.—El próximo sábado, desde las 5 a las 12,30, UNA AVENTURA ORIENTAL, en español, y LA HUELLA DELATOR.